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Vizsga feladatok szamitogép-halozatok targybol

Minden kérdésnél 1 pont szerezhetd, Osszetett kérdéseknél részpont is kaphato. Az elégséges osztalyzathoz
legalabb a pontok 60%-at, azaz 9 pontot kell megszerezni.

1.

Az OSI modell adatkapcsolati rétege mely rétegre épitve, mely réteg szdmara, milyen szolgéltatast nyu;jt?
A fizikai réteg szolgaltatasaira épitve (0.2 pont), a hdlozati réteg szamara (0.2 pont) nytjt szomszédos
allomasok kozotti (0.3 pont) megbizhat6 (0.3 pont) atvitelt.

Hogyan épiil fel egy S/FTP kabel? Rajzolja le, és nevezze is meg az egyes részeit!
Lasd a jegyzet 32. oldalan talalhat6 2.3. dbra legalso rajzat + a kovetkez6 megnevezések érelemszeriien:
kiils6 milanyag szigetelés, kiilsé kozos arnyékolas, érparonkénti arnyékolas fémfoliaval, 4 érpar.

Egy Ethernet halozati interfész promiscuous modban mely kereteket vesz?
minden keretet

Az alabbi vazlaton karikdzza be, hogy mely szamitdgépek tartoznak egy-egy collision domainbe!
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Soroljon fel legalabb 5 ICMP iizenetet!
echo (request), echo reply, timestamp request, timestamp reply, time exceeded, parameter problem, redirect,
destination unreachable, stb. (minden j6 vélasz 0.2 pont, max. 1 pont)

——

Az IPv4 protokoll opcidinak a megfeleldjét hogyan oldottdk meg [Pv6-ban?
A next header mez6 (az IP feletti protokoll tipusanak megadasan kiviil) bizonyos értékei kiillonb6zo fejrész
kiterjesztéseket jelentenek, amelyek a kotelezd (6) fejrész utan helyezkednek el.

. A 10.1.2.128/26 halozatban a router a legkisebb kioszthatd IP cimet kapta. Adja meg a router IP cimét, a

gépeknek kioszthatd IP cimek tartoményat és a (subnet) broadcast cimet!
A /26 maszkot dbrazolva kapjuk: 10.1.2.10]000000, ebbdl a broadcast cim: 10.1.2.10[111111, azaz
10.1.2.191, a router IP cime: 10.1.2.129, a gépeknek kioszthatd cimek: 10.1.2.130-190.

Mi a TCP torlodasvezérlés (congestion control) célja?
Annak az elkertilése, hogy valamely kdzbensd hélozati eszkoz (router, link) talterhelése miatt a halozat
teljesitOképessége radikalisan csokkenjen (congestive collapse).

Milyen szolgéltatasokat nytjt az UDP protokoll?
Forrés- és célportszamokat biztosit az alkalmazasok forgalmanak multiplexaldsdhoz/demultiplexalasahoz,
¢s (opcionalisan) ellenérzd Osszeget képez a hibavédelemhez.
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Milyen leképzést valosit meg az ARP protokoll? IPv6 esetén milyen protokollt hasznalnak erre a feladatra?
(A kérdezdvel azonos halozatban — pontosabban broadcast domainben — elhelyezkedd) valamely allomés
MAC cimét adja meg annak IP cime alapjan. (a zarojelbe tett résszel egyiitt pontos, de anélkiil is
elfogadjuk)

IPv6 esetén az NDP-t (Neighbour Discovery Protocol) hasznaljak. Ennyi elég, de még precizebb a
kovetkezd: IPv6 esetén az ICMPv6 protokoll Neighbor Solicitation és Neighbor Advertisement lizeneteit
hasznaljak.

Hogyan mikddik a DNS64 szolgaltatas?

Eldszor a kapott szimbolikus névhez DNS segitségével IPv6 cimet kérdez le.

HA kap ilyet, akkor valtoztatas nélkiil visszaadja.

HA nem kap ilyet, akkor IPv4 cimet kérdez le, és abbol specialis IPv4 cimet beagyazo IPv6 cimet (IPv4
Embedded IPv6 Address) képez a 64:f9b::/96 Well-Known Prefix vagy egy haldzat specifikus prefix
segitségével tigy, hogy az utols6 32 bitbe beirja a kapott IPv4 cimet.

(Halozat specifikus prefix esetén esetleg mas pozicidba is keriilhet, de ezt nem vartuk el.)

A RIP protokollnak milyen korlatait ismeri? (Legalabb harmat emlitsen.)

— egy cél felé csak egyetlen utvonal lehetséges

— csak a hop countot hasznalja tavolsagi mérdszamként

— az lizenetszoras csak LAN esetén miikodik (hatékonyan)

—nem tamogatja a méretnovekedést (egy bizonyos méret felett a halozat forgalmat teljesen kitoltené)
Egy jo6 valasz 0.3 pont, két jo valasz 0.7 pont, 3 (vagy 4) jo valasz 1 pont

crer

Olyan emberi tevékenység, amelynek soran egy valosagos (1étezd vagy elképzelt) rendszernek egy
valamilyen eszkozkészlettel kezelhetd, altaldban egyszertsitett valtozatat hozzuk 1étre. A modell valamilyen
szamunkra fontos tulajdonsadgban hasonlit az eredeti rendszerre.

Virtualis webszerverek hasznalatdhoz a HTTP protokollban mire van sziikség és miért? Hogyan oldottak
meg ezt a HTTP 1.1 verzioban?

A kliensnek el kell kiildenie a szerver szdmara annak a virtualis webszervernek a nevét, amelytdl
kiszolgalast varja (0.5 pont), ugyanis ugyanazt az IP cimet tobb webszerver is hasznalja, (igy a névfeloldas
soran elveszik a pontos szimbolikus név informécio) (0.2 pont). A HTTP 1.1. protokoll a GET parancs utan
a masodik sorban a ,,HOST: ” szoveg/elotag utan el is kiildi. (0.3 pont)

POP3 protokollt hasznalva torlésre mar kijelolte az 6-os és a 8-as sorszamu leveleket. Ezenkiviil még le
szeretné torolni a 7-est is, de véletleniil a 2-est jeldlte ki torlésre. Milyen parancsokat ad ki, hogy a 6, 7 és 8
sorszamu levelek ténylegesen torlddjenek a postafiokjabol, de mas ne?
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